

假期学习不拼补习,如何让你的孩子赢在暑假?

警惕:暑期学习断电最容易造成学习脱节

家长着急,左右为难

又是一年暑假时,假期来临,学生家长们却显得焦急万分。孩子放假了,任由孩子没日没夜的看电视?无节制的上网打游戏、聊天?无休止的串亲戚、会朋友?开学的时候成绩一落千丈,新的知识根本接不上。**两个月的时间转瞬即逝,一无所获?**

刚刚放假,先玩一个星期不过分吧?还有一个多月才开学呢,不着急!快开学了,假期作业好像还差很多!学习贵在刻苦、贵在坚持!冰冻

三尺,非一日之寒;化冰三尺非一日之功。假期要适当的放松、休息,但不可以不学习了!

班主任忧心:

生怕开学的时候又掉队一大帮!

每次新学期一开学,都有好多同学对新学期的学习知识接受起来很慢,很费劲,学生们好像还都沉浸在假期的余味中没有回过神来,状态非常的不好,甚至有的学生上学期学的东西都忘光了,新学期的知识怎么能学好?

假期学习,你准备采取什么方式?

辅导书买了一大堆

让孩子陷入书山题海?

往年一放假,学生和家长都是扎堆书市,买一大堆的参考书回家。书一页页的翻过,可是,枯燥无味的公式、越来越看不懂的语法.....



学生是头昏脑涨,眼皮打架,结果

白加了孩子的负担,没见到效果。

每天奔波于杂乱无章的辅导班吗?

时至暑假,你的孩子还要像往年一样奔波于辅导班吗?车厢式的教室俨然成了桑拿房!一个路程已经耗掉了大半的精力!辅导班里没人管,是学生感触最深的一句话!这里成了一些自制力差的学生放飞的天堂!聊天、认识新朋友、谈恋爱,有的甚至是睡觉!这种环境之下,恐怕自制力再强的学生也难免同流合污!

“提前学习”=“学习抢跑”,“查漏补缺”=“学习提速”

一个暑假培养出“天才学生”

暑假先行一步,开学绝对领先!

大考保障:

今天基础打得牢,中考、高考有保障!

暑假正是孩子查漏补缺的大好机会,孩子这一年里的学习哪里知识学得不透、学得不牢,就要有重点、有方向的补习哪里。现在给孩子用“101状元学习法”是个很好的选择!环环相扣的知识遗漏不得,不然新学期一开始,又会有密集的学习任务,孩子的成绩很难追上。通过这个科学有效的教辅资料,让孩子抓住暑假时间复习整理,查漏补缺,开学一定能够迎头赶上。今天基础打得好,中考、高考有保障!

突破现状:

突破成绩一般的现状,冲进排名前列!

有些孩子成绩一直平平,家长是又请家教,又报辅导班,想尽了办法,结果成绩出来还是不理想。这个时候就要考虑是不是学习方法出了问题,家教老师给孩子教授的知识是不是够系统,辅导班的知识体系是不是连贯等。那我们家长怎样才能帮上孩子呢?特别是在暑假,建议可以用“101状元学习法”,主讲的老师都是学科带头人,站在专家的高度总结数十年一线教学经验,能够更准确、更全面、更清晰地帮孩子改

进学习方法,构建完整的知识体系,让孩子突破成绩平平的状况,冲进排名前列。

保持领先:

成绩一直保持领先地位的“诀窍”!

成绩还不错的同学,暑假可千万不能松懈,因为排在你后面的学生成绩可能随时准备赶超,所以一不小心就可能被落下,要想保持成绩并能稳步提高,现在还得做好预习。

“101状元学习法”根据最新的课程标准,根据教学专家的指导,提前一步掌握新知识的重点、难点,全面了解知识系统,在新学期紧张的学习中,定能一直保持成绩领先地位。

解决偏科:

有效解决偏科问题,考试成绩整体提升

偏科向来是家长、学生最头疼的问题,必须强化弱项,专项突破!用“101状元学习法”知识结构系统,重点难点突出,解题思路清晰,教授技巧深入浅出,堪称名师佳作。他们对系统知识更宏观,重点难点分析更精确,解题思路更加多元化,孩子掌握起来也就更扎实。抓紧时间补缺,不然差距就会越来越大。只有治好腿,才能早日成为千里马。

专家观点:假期学习更需要规律科学的引导!



一个暑假培养出“天才学生”

一个暑假把握得好,可以让孩子前进至少20名,成绩提高几十分以上,为今后的中考、高考打下坚实的基础;如果松松散散、浑浑噩噩度过,成绩会一落千丈,再也很难赶上。可见,暑假对开学后的学习、今后大考起到不可替代的关键性作用;一步领先,步步领先,成绩差一分,就与重点名校无缘,可能影响一生,何等残酷!

近期,一个名为“101状元学习法”的名师辅导引起了家长们的强烈关注,上到教育机构、教师,下到家长、学生,无不卷入这疯狂的话题风波。

据介绍,“101状元学习法”囊括了全国一流名师的心血,是高效提高成绩的“秘密武器”。“101状元学习法”能够通过一个暑假,让原本学习一般的学生考到前几名,让原先学习吃力的学生学得轻松,考得得心应手,上课走神的学生能认真听讲,对各学科问题能找出自己独特的解析方法,一个假期培养出“天才学生”,“101状元学习法”究竟有多少提高成绩的“秘诀”?

一个暑假造就天才,狂言还是现实?

当笔者带着这个问题,咨询省泰中王教授时,他明确地说:“只要通过正确的学习方法,着重掌握学习中的重点、难点,并一一攻破,一个假期让学生成绩提升一个或者几个档次那是常有的事情,也就是大家所认为的天才学生!当我向他咨询关于“101状元学习法”的事情时,王教授笑着说:“101教育是由全国知名的一线特级教师和高级教师给学生辅导的,甚至有些直接就是中考、高考的出题、阅卷教师,也就是说,该学什么、该考什么,他们心里都有数,只要学生认真学习“101状元学习法”,成绩能明显的提高,考个好学校也就很正常了!”

暑期提前起跑,101状元学习法受热捧!

一中胡同学:

“我每次都听懂了老师讲的,可一做题就错,我以为是粗心马虎,现在才明白是因为我没有消化吸收老师讲的东西,没有把握重点。现在好了,有了‘101状元学习法’,特高级老师授课,重点还会有提示文字,学完之后还有同步练习巩固,我才学习一个月,数学成绩就提高了20分!”

家长严女士:

“我们给孩子请不起太好的家教老师,又不放心一般的老师。现在好了,‘101状元学习法’汇集了全国知名的特高级老师的讲座,孩子不用出家门就能享受这么高的待遇,这可是清华、北大的老师,有保证!现在孩子可爱动脑了,孩子的总成绩提

高了100多分,上重点高中没问题!”

班主任丁老师:

“我给孩子上课时一直着重培养他们的反应能力,希望他们多思考,多消化。毕竟精力有限,一班40-50个学生,我不可能面面俱到。现在我和同事们信赖‘101状元学习法’,我也给我的学生们推荐,毕竟人家都是特高级教师,内容和我们教材同步,暑期做好复习旧课,预习新课,开学提分肯定没问题!”

教育专家吕教授:

“我们的教育是把方法教给学生,而不是把知识塞给学生,重要的是培养学生的思考能力,让他们有好的学习方法。‘101状元学习法’,就是个科学高效的方法,孩子轻松,家长和老师也省力,甚是欣慰,而且还汇集这么多特高级讲师,真是难能可贵,孩子们享大福了!”

别的孩子都在用,我的孩子不用就吃大亏了!

101教育都是全国名师,肯定有好方法!

“女儿念高二,眼看着快高三了,这数学一直是老大难,给孩子使用‘101状元学习法’,主要是看里面的老师都很有名,这些老师平时只能在电视里看到,咱这普通老百姓,就是花钱也请不到啊,这么有名的老师,肯定有好的方法。”

课程免费试听 来就拿礼品

活动一 精美礼品 免费送,家长带孩子来体验101课程就送夏季精美电风扇一个。



活动二 报名送大礼,现场报名就送价值688元高级红豆毛毯一床。

